
Support 36.68%
Oppose 63.32%

Do you support or 
oppose the common core 

curriculum for public 
schools?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Support  Oppose Total
18-29		  100.00% [None] 1
30-49		  32.26% 67.74% 31
50-65		  26.87% 73.13% 67
65+		  42.31% 57.69% 130
Total		  36.68% (84) 63.32% (145) 229
By District
1		  46.15% 53.85% 13
2		  34.21% 65.79% 38
3		  44.83% 55.17% 29
4		  45.16% 54.84% 31
5		  30.00% 70.00% 10
6		  18.18% 81.82% 22
7		  34.48% 65.52% 29
8		  31.82% 68.18% 22
9		  40.00% 60.00% 35
Total		  36.68% (84) 63.32% (145) 229

By Gender 
Unknown 40.00% 60.00% 5
Female		 33.91% 66.09% 115
Male		  39.45% 60.55% 109
Total		  36.68% (84) 63.32% (145) 229

Survey conducted April 3, 2014.


